

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年5月31日
【会社名】	三浦工業株式会社
【英訳名】	MIURA CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 CEO兼CTO 米田 剛
【本店の所在の場所】	愛媛県松山市堀江町7番地
【電話番号】	(089)979-7045
【事務連絡者氏名】	執行役員 経営企画ブロック長 宮栄 直樹
【最寄りの連絡場所】	東京都港区高輪2丁目15番35号 三浦工業株式会社 東京支店
【電話番号】	(03)5793-1031
【事務連絡者氏名】	執行役員 東日本事業ブロック長 鈴木 康介
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 14,871,600,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	三浦工業株式会社東京本社 (東京都港区高輪2丁目15番35号) 三浦工業株式会社大阪支店 (大阪府東大阪市西石切町7丁目5番1号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年5月30日に提出いたしました有価証券届出書の記載のうち、「第一部 証券情報 第1 募集要項 4 新規発行による手取金の使途 (1) 新規発行による手取金の額」に記載した事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 新規発行による手取金の使途

(1) 新規発行による手取金の額

3【訂正箇所】

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

第一部【証券情報】**第1【募集要項】****4【新規発行による手取金の使途】****(1)【新規発行による手取金の額】**

(訂正前)

払込金額の総額(円)	発行諸費用の概算額(円)	差引手取概算額(円)
14,871,600,000	171,600,000	<u>14,868,100,000</u>

(注) 1. 発行諸費用の概算額には、消費税等は含まれておりません。

2. 発行諸費用概算額の内訳は、アドバイザー費用、弁護士費用及び有価証券届出書等の書類作成費用等を予定しております。

(訂正後)

払込金額の総額(円)	発行諸費用の概算額(円)	差引手取概算額(円)
14,871,600,000	171,600,000	<u>14,700,000,000</u>

(注) 1. 発行諸費用の概算額には、消費税等は含まれておりません。

2. 発行諸費用概算額の内訳は、アドバイザー費用、弁護士費用及び有価証券届出書等の書類作成費用等を予定しております。